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Do zainteresowanych
postepowaniem FZP.2810.26.2020

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu pn.
»Dostawa preparatow leczniczych (leki ogdlnoszpitalne, leki z programéw terapeutycznych i
chemioterapii), immunoglobuliny, preparaty do zywienia pozajelitowego” opublikowanego w dniu
01.09.2020 r., pod numerem: 2020/S 169-408854.

Stosownie do art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamdwieri Publicznych
(Dz. U. 2019 poz. 1843), Zamawiajacy przekazuje odpowiedzi na zapytania dotyczace Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamdwienia na ww. postepowanie.

Pytanie 1. Czy Zamawiajagcy wyrazi zgode¢ na zaoferowanie  produktu w  postaci
sterylnego(sterylizacja ~ radiacyjna), rozpuszczalnego w wodzie zelu, uzywanego do utatwiania
wprowadzana cewnikéw oraz innych urzadze’h medycznych podczas zabiegéw dotyczacych cewki
moczowej jak np. cewnikowanie, endoskopiaczy cystoskopia oraz do zabiegéw odbytniczych i
okrezniczych jako Zzel lubrykacyjny. 100 g zelu zawiera: sWodg destylowangeGlikol propylenowy,
hydroksyetyloceluloze *2g chlorowodorek lidokainy 0.250g glukonian chloroheksydyny (stezenie
20%)+0.060g hydroksybenzoat metylu ¢0.025g hydroksybenzoat propylu Produkt pakowany w
bezlateksowych i wygodnych amputkostrzykawkach (opakowanie a’25 sztuk)z podziatka o
pojemnosci 6ml (6g)w pozycji 11 oraz 11g 11(ml) w pozycji 12?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie opisanego powyzej produktu.

Pytanie 2. Prosimy Zamawiajagcego o okresdlenie, czy Zamawiajagcy wyraza zgode na zamiane
poszczegdlnych form postaci lekéw: a)Kapsutek na kapsutki miekkie b)Kapsutek na kapsutki twarde
c)Kapsutek natabletki d)Kapsutek na tabl powl e)Tabletek na kapsutki f)Tabletek na tabletki
powlekane g)Tabletek na tabletki drazowane h)Drazetek na tabletki drazowane i)Tabletek na
tabletki dojelitowej)Amputki na fiolki k)Fiolki na amputki?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3. Czy w wypadku braku dostepnosci na rynku Zamawiajgcy wyrazi zgode na wycene
zamiennika dopuszczonego przez Ministerstwo Zdrowia?

Odpowied?: Zamawiajacy wyraza zgode na wyceng zamiennika dopuszczonego przez
Ministerstwo Zdrowia pod warunkiem spetnienia wymagan okreslonych w SIWZ.



Pytanie 4. Czy w przypadku braku produkcji Zamawiajacy wyrazi zgode na wpisanie ostatniej ceny z
adnotacja pod pakietem o braku?

Odpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgode na wpisanie ostatniej ceny z adnotacja pod pakietem o
braku w przypadku braku produkcji.

Pytanie 5. Prosimy o podanie, w jaki sposéb prawidtowo przeliczyé ilos¢ opakowari handlowych w
przypadku wystgpowania na rynku opakowan posiadajacych inng ilo$¢ sztuk (tabletek, amputek,
kilograméw itp.), niz umieszczone w SIWZ; a takze w przypadku, gdy wycena innych
opakowan lekdéw spetniajgcych wiasciwosci terapeutyczne jest korzystniejsza pod wzgledem
ekonomicznym (czy podac petne ilosci opakowan zaokraglone w gore, czy iloéé opakowan przeliczyé
do dwéch miejsc po przecinku)?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,

Pytanie 6. Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 5, w pozycji nr 1, dopusci worek dwukomorowy RTU do
zywienia pozajelitowego, zawierajgcy aminokwasy, glukoze, elektrolity, o zawartosci azotu 6,8 g.,
energii catkowitej 615 kcal, osmolarnosci 845 mOsm/I, o pojemnosci 1500 mI?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7. Pytanie dotyczace tresci § 1. ust. 8 umowy stanowigcej Zatgcznik nr 6 do SIWZ
Zamawiajacy w § 1. ust. 8 umowy zobowigzat Wykonawce ,aby po kazdej dostawie Wykonawca
(badZz przewoinik dziatajagcy na jego zlecenie) wraz z dokumentem towarzyszacym dostawie
(faktura), przekazat w ciggu 90 min, od realizacji zamdwienia dokumentacje potwierdzajaca
zachowanie prawidtowej temperatury produktéw leczniczych podczas transportu. W przypadku
niewywigzania si¢ z powyzszego wymogu, Zamawiajacy bedzie miat prawo skorzystaé z
postanowien §10 niniejszej umowy.” Ze wzgledu na fakt, ze w chwili dostawy kierowca na zyczenie
Zmawiajgcego generuje wydruk temperatury obejmujacy ostatni odcinek transportu, przez co
wydruk ten jest niepetny i nie obejmuje catego transportu od momentu zatadunku leku w hurtowni
Wykonawcy, mozliwym sposobem zapewnienia wymaganego przez Zamawiajgcego rejestru
temperatury bytoby zgtaszanie przez Zamawiajgcego zadania o dostarczenie rejestru temperatury z
GPS. W zwigzku z czym Wykonawca zwraca sie do Zamawiajgcego z nastepujgcym pytaniem:

Czy Zamawiajgcy, w ramach powyzszego wymogu dopusci zadanie od Wykonawcy przestania
rejestru temperatury z GPS drogg e-mail, kazdorazowo przy dostawie produktéw leczniczych max.
w ciggu 90 min? Jezeli tak, prosimy o podanie adresu skrzynki e-mail, na ktéry maja by¢ przesytane
rejestry temperatury.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8. W zwigzku z zapisem SIWZ ,Zamawiajacy wymaga, aby leki z tzw. programdw lekowych
znajdowaty sie w aktualnym Obwieszczeniu Ministra Zdrowia — w czesci B Leki dostepne w ramach
programu lekowego”. Ceny tych lekéw nie mogg przekracza¢ wysokosci limitu finansowania
obowigzujacego na dzieh podania leku pacjentowi. W przypadku zaistnienia réznicy pomiedzy ceng
leku z daty jego zakupu, a cena z daty jego podania pacjentowi, Wykonawca zobowigzany jest
dokona¢ korekty wystawionej faktury na podstawie informacji otrzymanej od osoby
odpowiedzialnej za realizacje umowy ze strony Zamawiajgcego — dot. wszystkich Pakietow
wskazanych w Formularzu asortymentowo-cenowym” oraz par. 6 ust. 3 projektu umowy, czy
Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é modyfikacji ww. zapisdw w ten sposob, ze:

Par. 6 ust. 3 otrzyma brzmienie:Zamawiajacy wymaga, aby leki z tzw. programdw lekowych i leki
stosowane w ramach chemioterapii znajdowalty sie w aktualnym Obwieszczeniu Ministra Zdrowia -
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w czesci B Leki dostepne w ramach programu lekowego” i w czeéci ,,C Leki stosowane w ramach
chemioterapii w catym zakresie wskazan i przeznaczen oraz we wskazaniu okre$lonym stanem
klinicznym ”. Ceny tych lekdw nie powinny przekracza¢ wysokosci limitu finansowania. Zmiana ceny
zwigzana ze zmiang limitu finansowania wymaga zawarcia przez Strony aneksu w formie pisemne;.
Brak obopdlnej zgody na podpisanie aneksu moze stanowi¢ podstawe do rozwigzania umowy, co
nie bedzie jednoznaczne z niewykonaniem lub nienalezytym wykonaniem umowy przez
Wykonawce.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanych zmian do projektu
umowy.

Pytanie 9. Do §1 ust. 7 oraz ust. 8 wzoru umowy: Czy w celu potwierdzenia witaéciwego sposobu
transportu artykutéw termolabilnych, wystarczajacy bedzie wydruk z rejestratora temperatury?
Odpowiediz: Zamawiajacy dopuszcza wydruk z rejestratora temperatury oraz dostarczenie
w ciggu 90 min. od realizacji zaméwienia dokumentacji potwierdzajacej zachowanie prawidtowej
temperatury produktéw leczniczych podczas transportu.

Pytanie 10. Do tresci §1 ust. 11 wzoru umowy zdanie pierwsze prosimy o dopisanie stéw: ,,... nie
krétszym niz 3 dni robocze.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany do wzoru
umowy.

Pytanie 11. Do treéci §5 ust. 4 wzoru umowy. Prosimy o wykreslenie ze wzoru umowy zapisu
niezgodnego z art. 552 kodeksu cywilnego, ograniczajacego prawo Wykonawcy do wstrzymania
dostaw w przypadku opdznien pfatnosci za dostarczone towary.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany do wzoru
umowy.

Pytanie 12. Do tresci §5 ust. 5 wzoru umowy. Czy w przypadku gdy Wykonawca, ktéry otrzyma
zamowienie, bedzie znanym Zamawiajgcemu kontrahentem, a takze ze wzgledu na fakultatywnosé
stosowania w rozliczeniach mechanizmu split payment, istniata bedzie mozliwo$¢ wytgczenia
niniejszego zapisu z umowy?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany do wzoru
umowy.

Pytanie 13. Do tresci §9 ust. 1 wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczanie
ewentualnej kary umownej za opdinienie dostawy w wysokoéci 0,5% wartoéci netto
niedostarczonego preparatu za kazdy dzien?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany do wzoru
umowy.

Pytanie 14. Do tresci §9 ust. 3 wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczanie
ewentualnej kary umownej za opdinienie w rozpatrzeniu reklamacji w wysokosci 0,5% wartosci
netto reklamowanego towaru dziennie?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany do wzoru
umowy.



Pytanie 15. Do tresci §10 ust. 1 wzoru umowy prosimy o dodanie stéw, zgodnych z przestanka
wynikajacg z art. 552 k.c.: "... z wytaczeniem powotania sie przez Wykonawce na okolicznosci, ktére
zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowigzujacego uprawniajg Sprzedajacego do odmowy
dostarczenia towaru Kupujgcemu."

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany do wzoru
umowy.

Pytanie 16. Do tresci §13 ust. 1 oraz 2 wzoru umowy. Ze wzgledu na konieczno$¢ redystrybucji
prosimy o zmiang §13 ust. 1 oraz 2 w ten sposdb, by Zamawiajacy mégt dokonaé zwrotu produktu
najpdiniej na 3 miesigce przed uptywem terminu wazno$ci. Jednoczesnie prosimy o wykreslenie
zapisow u rabacie udzielanym w przypadku dostawy towaréw z krétszym niz 12-miesieczny/6-
miesigczny terminem wazinosci, poniewaz spowodowatoby to konieczno$é sprzedazy
petnowartosciowego towaru w cenie nizszej od ceny zakupu u producenta.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany do wzoru
umowy.

Pytanie 17. Czy w stosunku do Zamawiajacego na chwile obecng aktualizujg sie przestanki
»niewyptacalnosci” oraz ,zagrozenia niewyptacalnoscia” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn.
1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pdin. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn.
28.02.2003r. — Prawo upadtosciowe (Dz.U.60.535 z pdzn. zm.)? Czy wedtug wiedzy Zamawiajgcego
w/w przestanki stang sie aktualne w okresie od chwili obecnej do zakoriczenia umowy zawartej na
skutek niniejszego postepowania?

Odpowiedi: Obecnie w stosunku do Zamawiajacego nie zachodzg przywotane powyiej przestanki.

Pytanie 18. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczen
cywilnoprawnych prawidtowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z nastepujacych
postaci:

- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia;

- weksla in blanco wraz z deklaracjg;

- porgczenia podmiotu trzeciego, np. wspdlinika lub organu zatozycielskiego;

- zabezpieczenia rzeczowego np. zastawu rejestrowego

lub w jakiejkolwiek innej formie stanowigce]j zabezpieczenie wierzytelnosci Wykonawcy skuteczne
w przypadku ewentualnego otwarcia w stosunku do Zamawiajagcego postepowania
restrukturyzacyjnego lub upadtosciowego? Celem wyjasnienia powyzszego zapytania zwracamy
uwage na ogromne ryzyko Wykonawcy zwigzane z potencjalnym ogloszeniem postepowania
restrukturyzacyjnego lub upadiosciowego wobec Zamawiajacego, polegajagce m.in. na
niemozliwosci odzyskania (w catosci lub w czesci) naleznosci objetych masa sanacyjng. W razie
odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w toku trwania umowy
przetargowej Zamawiajacy zamierza korzystaé z narzedzi przewidzianych w ustawie z dn.
1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne {Dz.U.2015.978 z pdin. zm.) i ustawie z dn. 28.02.2003r. —
Prawo upadtosciowe (Dz.U.60.535 z pdzn. zm.).

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody wprowadzenie powyiej zaproponowanych
zabezpieczen cywilnoprawnych prawidtowego wykonania umowy przetargowe;j.



Pytanie 19. Czy Zamawiajacy dziatajac na podstawie przepisow pzp w zakresie pakietu nr 9 wykresli
zapis dotyczacy koniecznosci zaoferowania produktu w cenie nieprzekraczajgcej limitu
finansowania?

Wnosimy o wykreslenie powyzszego a w miejsce zapisu dodanie: ,w cenie jednostkowej
nieprzekraczajgca urzedowej ceny zbytu”

Powyzsze prowadzi do jednego wniosku, ze wykonawca niemajacy mozliwosci wycenienia
przedmiotu zamoéwienia powyzej poziomu narzuconego przez Zamawiajacego (co zalezy od wielu
okolicznosci dotyczacych konkretnego wykonawcy, w tym od tego, czy wykonawca jest
producentem oferowanych lekéw czy np. hurtownikiem) nie moze ztozy¢ oferty, a jesli sie na to
zdecyduje, jego oferta bedzie podlega¢ odrzuceniu jako niezgodna z SIWZ (KIO 1331/19 z dnia
30.07.2019 r.) Pozytywna odpowiedz pozwoli na sktadanie konkurencyjnych ofert.

W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w produktu do osobnego pakietu.
UZASADNIENIE:

Ustalenie ceny ofertowej nalezy do uprawnieri wykonawcy, ktéry dokonuje kalkulacji stosownie do
okolicznosci  rynkowych i okolicznoéci dotyczacych jego indywidualnej sytuacji oraz z
uwzglednieniem wtasnej polityki biznesowej. Treé¢ o$wiadczenia woli w zakresie ceny ofertowej nie
moze byC narzucana przez Zamawiajacego, stanowitoby to bowiem zaprzeczenie istocie
postepowar przetargowych. Uprawnienia Zamawiajacego do badania ceny oferty sg ograniczone
do takich kwestii jak badanie oferty pod katem razaco niskiej ceny (art. 90 ust. 1 i 1a ustawy Pzp)
czy pod katem zgodnosci obliczenia ceny z wymogami SIWZ (art. 36 ust. 1 pkt 12 ustawy Pzp), ktére
to wymogi muszg jednak by¢ ustalone w zgodzie z zasadami udzielania zaméwien publicznych oraz z
poszanowaniem wytycznych okreélonych w art. 29 ust. 1 i 2 ustawy Pzp. (KIO 1331/19 z dnia
30.07.2019r.)

Powotujac sie na art. 536 § 1 K.c. ceng mozna okre$li¢ poprzez wskazanie podstaw do jej ustalenia,
przy czym KIO wskazuje, ze nie ulega watpliwosci, iz w postepowaniu o udzielenie zamdéwienia
publicznego taki mechanizm ustalania ceny moze mieé miejsce, niemniej jednak zawsze musi sie to
odbywac z poszanowaniem zasad udzielania zaméwieri publicznych, w tym zasady zachowania
uczciwej konkurencji. W ocenie Izby zamawiajacy

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu dotyczacego koniecznosci
zaoferowania produktu w cenie nieprzekraczajgcej limitu finansowania.

Pytanie 20. W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie nr 1, czy zamawiajacy wydzieli z
Pakietu nr 9 pozycje 2 do osobnego Pakietu? Wydzielenie umozliwi zwiekszenie konkurencyjnosci i
ztozenie oferty w korzystnych dla Zamawiajgcego cenach?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowany podziat Pakietu 9.

Pytanie 21. Wykonawca dziatajagc na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo
zamowien publicznych, zwraca sie do Zamawiajgcego z proéba o wyjaénienie:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie zatgcznika do umowy w postaci umowy udostepnienia,
ktérej wzér przesytamy w zatgczeniu? (dot. umowy uzyczenia).

UMOWA UDOSTEPNIENIA

Zawarta w dniu .................r. pomiedzy:

reprezentowanym przez:
zwanym w dalszej czesci umowy Klientem



zwanym w dalszej czesci Spotka

§ 1. Przedmiot umowy
Y oJo]{ ¢ J——————— zobowigzuje sie odda¢ Klientowi do uzywania ................. (zgodnie z
zafgcznikiem).

§ 2. Klauzula wtasnosci
..................................... pozostaje przez caty czas trwania umowy wiasnoscig
SPOKi.cv et Klient nie moze ich odda¢ do bezptatnego uzywania, w podnajem albo
wydzierzawic.
Klient nie jest takze uprawniony do ustanawiania na udostepnionym ................ceee.... 2adnych
innych praw na rzecz oséb trzecich oraz do przenoszenia praw i obowigzkéw wynikajgcych z
niniejszej umowy na osoby trzecie.

§3. Uzywanie przedmiotu umowy
1. Klient jest zobowigzany uzywal ...........cecne.... zg0dnie z ich przeznaczeniem i
dostarczonymi przez Spétke instrukcjami obstugi.
2. Klient nie bedzie dokonywat zadnych napraw, zmian ani trwale demontowat jakichkolwiek
czesci przedmiotu umowy oraz powiadomi niezwtocznie Spétke o kazdym jego uszkodzeniu.
Instrukcje obstugi stanowig integralng cze$¢ umowy. Spétka nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody

poniesione przez Klienta tub osoby trzecie, spowodowane uzywaniem ...........cvvevnines niezgodnie z
instrukcjami obstugi.

3. Spdtka ma prawo do kontrolowania prawidtowosci uzywania .........cccecocevereceeereeenne. przez
Klienta. Klient zapewni Spétce dostep dO .civcircoiniiiiiniininns w celu przeprowadzenia jego

inwentaryzacji. W przypadku naruszenia przez Klienta warunkdw o ktérych mowaw § 2i § 3 ust 1
umowy, Spdtka ma prawo rozwigza¢ umowe ze skutkiem natychmiastowym.

4, Klient ponosi odpowiedzialnos¢ za dziatania wtasne lub oséb trzecich powodujace
nieprawidfowe uzywanie lub uszkodzenie, zniszczenie, utrate przedmiotu umowy. W takim
przypadku Spdtka ma prawo zgdac od Klienta zaptaty kwoty, w wysokosci wyliczonej przez Spétke
odpowiednio do warto$ci przedmiotu umowy.

5. Zmiana miejsca uzytkowania przedmiotu umowy jest mozliwa za zgodg Spétki na pismie.

§ 4. Realizacja przedmiotu umowy
Spotka udoSteEPNi .ocvcvicciiiiiiiniiei s Klientowi na podstawie protokotu odbioru podpisanego
przez osoby reprezentujgce Klienta.

§ 5. Serwis
Spotka zobowigzuje sie do bezptatnych napraw udostepnianego ........cveeriveseneneeens Wynikajgcych z
ich normalnego uzywania. Koszty napraw Urzgdzen wynikajgce z uzywania niezgodnie z instrukcja
obstugi ponosi Klient.



§ 6. Zawiadomienia
il Zawiadomienia dotyczgce umowy dokonywane bedg w formie pisemnej i doreczane droga
pocztowa — listem poleconym.
2. Klient zobowigzuje sie do niezwlocznego zawiadomienia Spdtki o zmianach swojej firmy
(nazwy), siedziby, adresu dla dorgczert faktur oraz korespondencji. Brak zawiadomienia o tych
zmianach powoduje, ze doreczenia na adres wskazany w umowie bedg uznawane za skuteczne.
3. W przypadku wystapienia po stronie Klienta zmian strukturalnych, wtasnoéciowych, formy
prawnej, przeksztatcen, itp. zobowigzany jest on bez zbednej zwtoki poinformowaé o tym Spétke w
formie o$wiadczenia. Klient lub osoba trzecia wstepujaca w wyniku powyzszych zmian w prawa i
obowigzki wynikajace z umowy, zobowigzane sg potwierdzi¢ Spétce saldo uzytkowanych przez
niego narzedzi.

§ 7. Zakonczenie umowy
1. Umowa zostaje zawarta na okres od ......... e, do winimasiiis T
2. W przypadku naruszenia istotnych warunkéw umowy, strony moga rozwigza¢ umowe ze
skutkiem natychmiastowym.
3. W razie rozwigzania umowy Klient jest zobowigzany do natychmiastowego zwrotu Spétce
tj., na pierwsze wezwanie, udostepnionego ................ W stanie niepogorszonym ponad zuzycie
wynikajace z normalnego uzywania.
4, Kazdej ze stron przystuguje prawo do wypowiedzenia niniejszej umowy z zachowaniem
miesiecznego okresu wypowiedzenia.

§ 8. Postanowienia koncowe

1. Wszystkie spory mogace wynikaé z niniejszej umowy badz w zwigzku z nig rozstrzygaé
bedzie Sad .......couiiviiiiiiiine s, Zg0dnie z Regulaminem tego Sgdu.

2. Do spraw nieuregulowanych niniejsza umowa stosuje sie przepisy kodeksu cywilnego.

3. Umowa wchodzi w zycie z dniem dostarczenia przedmiotu umowy Klientowi.

4, Umowe sporzadzono w 2 jednobrzmigcych egzemplarzach, po 1 dla kazdej ze stron.

KLIENT SPOLKA

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na dodanie zatacznika do umowy w postaci umowy
udostepnienia.

Pytanie 22. Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji w § 5 ust. 4 projektu umowy i dopusci prawo
Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zaptaty zobowigzan
Zamawiajacego, do czasu uregulowania przez niego ptatnosci.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany do projektu
umowy.

Pytanie 23. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projektu przysztej umowy w zakresie zapiséw § 9 ust. 1, 2, 3:

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany do projektu
umowy.



Pytanie 24. W przypadku niedotrzymania okreslonego w §2 ust. 2 i ust. 6 terminu dostawy,
Wykonawca zaptaci Zamawiajagcemu kare w wysokosci 0,25 % za kazdg godzine zwtoki od wartoéci
netto zamoéwionych, a niedostarczonych zgodnie z potrzebami Zamawiajgcego produktéw, jednak
nie wiecej niz 10% wartosci netto zamowionych, a niedostarczonych zgodnie z potrzebami
Zamawiajacego produktow.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany do projektu
umowy.

Pytanie 25. W przypadku niedotrzymania okreslonego terminy dostawy parownikéw / urzadzen do
podcisnieniowego leczenia ran, Wykonawca zaptaci kare w wysokosci 0,5% za kazdy dzier zwtoki od
wartosci netto zamdéwionego, a niedostarczonego zgodnie z potrzebami Zamawiajacego sprzetu,
jednak nie wigcej niz 10% wartosci netto zamdwionego, a niedostarczonego zgodnie z potrzebami
Zamawiajgcego sprzetu.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany do projektu
umowy.

OdpowiedZ 26. W przypadku nieterminowego rozpatrzenia zgtoszonej reklamacji, Wykonawca
zapfaci kare w wysokosci 0,5% za kazdy dzier zwtoki od wartosci netto zareklamowanego towaru,
jednak nie wiecej niz 10% wartosci netto zareklamowanego towaru.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany do projektu
umowy.
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